

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 1T/16/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4123010338
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Polyáková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2023:4123010338.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudkyňou JUDr. Beátou Polyákovou, v trestnej veci obvineného B. M., pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, v Nitre, dňa 28.03.2023 tento

rozhodol:

Obvinený,
B. M., narodený XX.XX.XXXX v E. W.,
trvale bytom K. XXX,

sa uznáva za vinného, že:

- 1) od presne nezisteného času mesiaca január 2022 do 00.00 hod. dňa XX.XX.XXXX z reklamnej stavby typu jednostranný megaboard o rozmeroch 20 m x 10 m umiestnenej na parcele 211/3, registra C, zapísanej na liste vlastníctva číslo 766, katastrálne územie Z., obec Z., okres E. W. demontoval 4 kusy solárnych panelov značky America Solar 280 W POLY v hodnote 300,- Eur za 1 kus, ktorých súčasťou boli káble a prepojky spolu v hodnote 150,- Eur, ďalej demontoval 4 kusy batérií Motoma 12V 150Ah v hodnote 390,- Eur za kus, 2 kusy pozinkovaných plechových skriniek v hodnote 450,- Eur za kus a riadiacu jednotku v hodnote 600,- Eur, následne uvedené veci naložil do svojho osobného motorového vozidla značky Chevrolet Aveo s evidenčným číslom ZM-XXXCH a odviezol ich na presne nezistené parkovisko v mestskej časti Mlynské Nivy v Z., kde ich predal doposiaľ neznámej osobe, čím spôsobil s.r.o. EUNICA MÉDIA odcudzením uvedených vecí škodu vo výške 4.410,- Eur,
- 2) v čase od 16.50 hod. dňa 11.01.2022 do 07.08 hod. dňa 12.01.2022 z reklamnej stavby typu jednostranný megaboard o rozmeroch 20 m x 10 m, umiestnenej na parcele 211/3, registra C, zapísanej na liste vlastníctva číslo XXX, katastrálne územie Z., obec Z., okres E. W. demontoval 6 kusov solárnych panelov značky America Solar 280 W POLY v hodnote 300,- Eur za 1 kus, ktorých súčasťou boli káble a prepojky spolu v hodnote 200,- Eur, následne solárne panely lanom spustil na zem, počas čoho sa lano roztrhlo a 2 kusy solárnych panelov spadli z výšky na zem a poškodili sa, následne z nižšej časti megaboardu demontoval 1 kus skrinky s prepäťovou ochranou v hodnote 650,- Eur, pričom všetky uvedené veci s výnimkou 2 kusov poškodených solárnych panelov, ktoré nechal na mieste, naložil do svojho osobného motorového vozidla značky Chevrolet Aveo s evidenčným číslom ZM-XXXCH a odviezol na presne nezistené parkovisko v mestskej časti Mlynské Nivy v Z., kde ich predal doposiaľ neznámej osobe, čím spôsobil s.r.o. EUNICA MÉDIA odcudzením uvedených vecí škodu vo výške 2.050,- Eur a poškodením 2 kusov solárnych panelov škodu vo výške 600,- Eur,

t e d a :

v bodoch 1) a 2):
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a spáchal čin uvedený v odseku 1 a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bode 2):

poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

tým spáchal:

v bodoch 1) a 2) obžaloby:

pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona, v bode 2) v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 353 odsek 2 písmeno a) Trestného poriadku, zistiac poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno j), písmeno l) Trestného zákona, zistiac priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, po aplikácii § 41 odsek 1 Trestného zákona a podľa § 42 odsek 1 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona jej určuje skúšobnú dobu v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje skorší výrok o treste uloženom obvinenému Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. sp. zn.0T/30/2022, doručený obvinenému dňa 31.01.2022 právoplatný dňa 31.01.2022, tiež skorší výrok o treste uloženom obvinenému Trestným rozkazom Okresného súdu Nitra sp. zn. 2T/35/2022, doručený obvinenému dňa 06.02.2023, právoplatný dňa 16.02.2023, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona po aplikácii § 42 odsek 2 Trestného zákona trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému, aby nahradil poškodenej spoločnosti EUNICA MEDIA s.r.o., so sídlom Mariánske námestie 30/5, 010 01 Žilina, IČO 44081481 spôsobenú škodu vo výške 7.060,- eur.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilné konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,

- uplynutím lehoty na podanie odporu,

- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,

a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.